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ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO DIA 17 DE MAIO DE 2010 AS 19 HORAS E 

45 MINUTOS. 

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e dez, nesta ci-

dade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de Ses-

sões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quarenta e cin-

co minutos, realizou-se a 15ª Reunião Ordinária do 1º Período 

da 2ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura 2009-2012 da Câ-

mara Municipal de Sacramento. O Senhor Presidente, Carlos 

Alberto Cerchi, solicitou do Vereador Segundo Secretário, José 

Américo de Oliveira, a averiguação do quorum legal tendo sido 

informado da presença dos vereadores: Alex Vinício Bovi, Dr. 

Bruno Scalon Cordeiro, Carlos Alberto Cerchi, José Américo 

de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. José 

Maria Sobrinho e Marcelino Marra Batista, e da ausência dos 

Vereadores Danylo Gonçalves Silva e Luiz Antonio Sinhoreli. 

Constatado o quorum legal, o senhor Presidente, sob a proteção 

de Deus, declarou aberta a reunião e solicitou do Vereador Se-

gundo Secretário que procedesse a leitura da ata da reunião or-

dinária anterior, momento em que requereu o Vereador Alex Vi-

nício Bovi a sua dispensa. Colocado em discussão aludido re-

querimento foi aprovado por unanimidade, bem como a referida 

ata. Passou-se à leitura do Expediente recebido: Convite da Pre-

feitura Municipal de Sacramento para participar das atividades 

da “Semana Nacional de Museus”, a partir do dia dezoito de 

maio de 2010, no Museu Histórico Corália Venites Maluf. Convi-

te da Câmara Municipal de Santa Rosa da Serra, para o “2º En-

contro de Câmaras Municipais” que se realizará no dia vinte de 

maio na sede da Câmara. Ofício do Deputado Estadual Chico 



 

   ____________________________________________________________________________________________________________ 

Pça. Getúlio Vargas, 81 – Centro – Cep 38190.000 - Sacramento – MG. Tele/fax : (34) 3351-1364 

2 

 

Câmara Municipal de Sacramento 
  

Uejo comunicando a indicação da Escola Estadual Barão da Ri-

faina, junto à Secretaria de Estado de Educação, para receber 

um kit de instrumentos musicais. Ofício do Delegado de Polícia, 

Cezar Felipe Colombari da Silva, em agradecimento a cada vere-

ador e, em especial ao vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro pelo 

empenho em busca da implementação da SUAPI em Sacramen-

to, que conforme anunciou o Excelentíssimo Senhor Governador 

do Estado, está prestes a se efetivar. Convite da Assembléia Le-

gislativa de Minas Gerais, para ciclo de debates sobre a questão 

tributária, nos dias dezenove e vinte de maio próximos. Como 

não houve pareceres nem matéria constante da Ordem do Dia, 

passou-se ao Grande Expediente: constou da pauta dos traba-

lhos a presença dos integrantes do Centro de Atenção Psicoso-

cial – CAPS – de Sacramento, Senhor Lainer Rocha e a psicóloga 

Ana Carolina Loiola Afonso dos Santos, os quais discorreram 

sobre as atividades da “Semana de Luta Antimanicomial”, inici-

ada nesta data, convidando a todos, especialmente, para parti-

cipar da caminhada que será realizada no dia dezoito de maio 

próximo. Após as apresentações os Vereadores Carlos Alberto 

Cerchi e Dr. José Maria Sobrinho externaram seus cumprimen-

tos à equipe pela importância do brilhante trabalho realizado. 

Também se manifestou o Vereador Marcelino Marra Batista, o 

qual parabenizou os funcionários do CAPS e informou situações 

nas quais vivenciou pessoas que necessitaram de apoio psicoso-

cial. Foram feitas algumas perguntas aos membros do CAPS e, 

após as manifestações, o Senhor Presidente agradeceu a pre-

sença dos mesmos e colocou a palavra livre para a apresentação 

de requerimentos, indicações e projetos, momento no qual usou 

da palavra o edil Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, que 

apresentou os Requerimentos n.os 104/2010, requerendo à Me-
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as Diretora a expedição de ofício de cumprimentos à agência do 

Banco do Brasil de nossa cidade, pelas comemorações dos seus 

cinquenta anos de fundação, e 105/2010, solicitando ao Senhor 

Prefeito Municipal que informe a esta Casa sobre a existência de 

estudos por parte do Poder Público visando a concessão de revi-

são e/ou reajuste da remuneração dos servidores públicos mu-

nicipais e estudos sobre a reforma administrativa e criação do 

plano de cargos, carreiras e salários. Da palavra fez uso o Edil 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro, o qual teceu comentários sobre a 

cerimônia de inauguração das novas instalações do fórum Ma-

galhães Drumond, ocorrida na data de ontem, com as ilustres 

presenças, dentre outras, do Governador do Estado de Minas 

Gerais, Professor Antonio Augusto Junho Anastasia, e do Presi-

dente do Tribunal de Justiça do Estado, Desembargador Sérgio 

Antonio de Resende. Na sequência apresentou os Requerimen-

tos n.os 106, 107 e 108/2010, solicitando a expedição de ofícios 

de cumprimentos: ao Desembargador Sérgio Antonio de Resen-

de, cumprimentando-o pela viabilização das obras de reforma 

do fórum de Sacramento; à Diretora do foro da Comarca de Sa-

cramento, Dr.ª Roberta Rocha Fonseca, pela solenidade realiza-

da na data de ontem; e ao Governador do Estado de Minas Ge-

rais e Secretário de Estado de Defesa Social, pela instalação da 

Superintendência de Assuntos Prisionais – SUAPI – em nossa 

cidade, que se dará em sessenta dias, conforme informação da-

da pelo governador na data de ontem. O Senhor Presidente 

cumprimentou o Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro por seu empe-

nho e seu trabalho parlamentar, sempre buscando melhorias 

em prol de nossa cidade; registrou ainda voto de louvor por su-

as ações e esforços envidados junto ao Governo do Estado para 

a instalação da SUAPI em Sacramento. Da palavra fez uso o Ve-
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reador Marcelino Marra Batista, o qual relembrou que, à e-

xemplo do CAPS, a Associação de Pais e Amigos dos Excepcio-

nais – APAE – dispõe de um grupo abnegado de servidores que 

prestam serviços de importância ímpar, parabenizando-os por 

seu empenho. Na sequência ressaltou seu reconhecimento ao 

trabalho do Desembargador Sérgio Antonio de Resende o qual, 

em momento oportuno, prestou grande auxílio à Sacramento 

através da viabilização da reforma citada anteriormente; para-

benizou o Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro por sua capacidade e 

articulação política entre os três Poderes Constituídos, notados 

nas cerimônias realizadas na data de ontem, além da vinda da 

Orquestra Sinfônica de Minas Gerais, que brindou aos presen-

tes com um lindo espetáculo. Ainda com a palavra agradeceu o 

Senhor Prefeito Municipal pelo início das obras de construção 

de barracão comunitário na Comunidade dos Pinheiros; apre-

sentou o Requerimento n.º 109/2010, solicitando o envio de ofí-

cio de cumprimentos ao Senhor Antonio Claret Scalon pela rea-

lização do “22º Encontro de Folias de Santos Reis de Sacramen-

to”; e também requerimento para o pagamento de uma diária de 

viagem à cidade de Vargem Bonita – MG, com a finalidade de 

participar de reunião do Conselho Consultivo do Parque Nacio-

nal da Serra da Canastra. Da palavra fez uso o Edil José Amé-

rico de Oliveira, o qual cumprimentou o Vereador Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro por seu bom relacionamento com o Governo do 

Estado, demonstrado nos benefícios conseguidos para Sacra-

mento; teceu comentário sobre os eventos ocorridos na data de 

ontem salientando a importância destes para a divulgação do 

potencial turístico de nossa cidade. Finalizando, apresentou as 

Indicações n.º 106/2010, sugerindo ao Senhor Prefeito Munici-

pal a criação de área de uso específico para carga e descarga de 
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caminhões no final da Avenida Visconde do Rio Branco; e n.º 

107/2010, reiterando pedido anterior, solicitando a realização 

de limpeza geral e as devidas manutenções no Cemitério São 

Francisco de Assis. Alex Vinício Bovi, Indicações n.os 108 e 

109/2010, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a realização 

de operação tapa-buracos nas ruas do Bairro Perpétuo Socorro, 

principalmente na Rua Walter Fonseca, e que sejam realizados 

estudos no sentido de implementar melhorias de transito na sa-

ída do loteamento Cervato V. Novamente usou da palavra o Edil 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro, o qual agradeceu os cumprimentos 

feitos pelos demais vereadores e disse que sua presença neste 

Legislativo é direcionada para a busca de benefícios para o mu-

nicípio; registrou ainda que o Senhor Prefeito Municipal não 

mediu esforços para a realização dos eventos acontecidos, cum-

primentando-o pelo apoio. Não havendo mais manifestações, o 

Senhor Presidente colocou em apreciação o requerimento de di-

árias de viagem do Vereador Marcelino Marra Batista, o qual foi 

aprovado por unanimidade dos presentes. Na sequência, infor-

mou que esta Presidência esteve na cidade de São Paulo – SP, 

participando de seminário no Museu Afro-Brasileiro, onde se 

encontra uma das mais importantes bibliotecas paulistas, que 

leva o nome da Sacramentana Carolina Maria de Jesus; citou 

também sua presença na cerimônia de premiação do “4º con-

curso Avistar Itaú BBA de fotografia – Aves Brasileiras”, onde 

foram premiados os fotógrafos Sacramentanos Alessandro Ab-

dala e Lester Scalon, e convocou os Senhores Vereadores para a 

próxima reunião ordinária deste Parlamento, a ser realizada no 

dia vinte e quatro de maio próximo, excepcionalmente às dezoito 

horas, em razão dos festejos que acontecem em praça pública 

em frente à Câmara Municipal, em honra da Padroeira do Mu-
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nicípio, e, em nome de Deus, declarou encerrada a reunião. Eu, 

.........................................., (José Américo de Oliveira) 2º Se-

cretário, subscrevo esta ata. 

 

Presidente:                     Carlos Alberto Cerchi 

 

 

Demais Vereadores:  Alex Vinício Bovi 

 

 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro 

 

 

Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira 

 

 

Dr. José Maria Sobrinho 

 

 

Marcelino Marra Batista 

 


